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Az Országgyűlés Gazdasági bizottsága az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény
28. ~ (4) bekezdése, valamint az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY
határozat 84. ~ (2) bekezdése alapján - benyújtja a mellékelt határozati javaslatot.

·\ .'\
\1\ ~\-, l\'-- ~----- .

Bánki Erik · .
- ~\ . 

elnök



Az Országgyűlés

.... ./2022. ( ..... ) OGY határozata

a 

Tájékoztató az Állami Számvevőszék 2021. évi szakmai tevékenységéről és beszámoló az
intézmény működéséről az Országgyűlés részére című beszámoló

elfogadásáról

1. Az Országgyűlés megállapítja, hogy az Állami Számvevőszék törvényi kötelezettségeit
teljesítette, a gazdálkodását független könyvvizsgáló ellenőrizte, illetve az erre vonatkozó
pénzügyi beszámolóját hitelesnek minősítette, ezért a szervezet 2021. évi ellenőrzési
tevékenységéről, működéséről és gazdálkodásáról készített beszámolót elfogadja.

2. Az Országgyűlés megerősíti az Állami Számvevőszéknek mint az Országgyűlés pénzügyi­
gazdasági ellenőrző szervezetének azon feladatát, hogy - a jól irányított állam működése
támogatásának intézményesített keretei között - egyes törvények által meghatározott
intézményrendszerek állapotáról közpénzügyi szempontból, az átláthatóság és
elszámoltathatóság elveinek érvényesüléséről, valamint adott esetben törvényben biztosított
ellenőrzési eszközök alkalmazásával - értékeléseket készítsen az Országgyűlés részére.

Indokolás

Az Állami Számvevőszék elnöke - az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény (a
továbbiakban: ÁSZtv.) előírásainak megfelelően - a szervezet előző évi ellenőrzési
tevékenységéről, működéséről és gazdálkodásáról, valamint az ellenőrzési megállapítások alapján
tett intézkedéseiről szóló beszámolót benyújtotta az Országgyűlésnek. Költségvetési beszámolóját

miután az az intézmény pénzügyi, vagyoni helyzetéről megbízható és valós képet ad -- az
Országgyűlés elnöke által megbízott könyvvizsgáló hitelesítő záradékkal látta cl.

Az ÁSZtv. 1. ~ (4) bekezdése előírja, hogy az Állami Számvevőszék az ellenőrzési tapasztalatain
alapuló megállapításaival, javaslataival és tanácsaival segíti az Országgyűlést, annak bizottságait,
és az ellenőrzött szervezetek munkáját, amellyel elősegíti a jól irányított állam működését. Az
Országgyűlés az elmúlt években több olyan ellenőrzési feladatot is meghatározott az Állami
Számvevőszék részére, melyek érintettjei habár nyilvánvalóan részesülhetnek költségvetési
támogatásban és sok esetben részesülnek is - alapvetően nem közpénzből gazdálkodó szervezetek.
Ilyen szervezetek többek közt a civil szervezetek, a Magyar Nemzeti Bank alapítványai, valamint
a politikai pártok is, melyek nagytöbbségc nem részesül költségvetési támogatásban. Ez utóbbi
esetben az Állami Számvevőszék 2021. évben - mérlegelve az Európai Biztonsági és
Együttműködési Szervezet kampányfinanszírozási tárgyú ajánlásait - valamennyi politikai pártot
értékelt is annak érdekében, hogy ha a 2022. évi kampány során költségvetési támogatásban
részesülnek, azt átláthatóbb és clszámoltathatóbb állapotban fogadják.



Mindez illeszkedik az Állami Számvevőszéknek mint az Országgyűlés pénzügyi-gazdasági

ellenőrző szervezetének azon feladatához, mely szerint az Országgyűlésnek értékeléseket készít

bizonyos törvények végrehajtásának és a törvényekben kijelölt intézményrcndszcreknek az

állapotáról. A végrehajtó hatalom feletti ellenőrzésnek ugyanis-- melyet közpénzügyi szempontból

az Országgyűlés ellenőrző szervezetként az Állami Számvevőszék lát el - részét képezi, hogy a

törvényalkotás minőségének további javítása érdekében a törvényalkotási folyamatba a legfőbb

ellenőrző szerv közpénzügyi tapasztalatai is beépülhessenek. Az ÁSZtv. ehhez illeszkedően

nevesít is területeket, melyekről az Állami Számvevőszéknek időről időre értékeléseket kell

készíteni, ilyen a számviteli rend és a belső kontrollrendszer. A határozati javaslat 2. pontja az

Állami Számvevőszék e feladatát erősíti meg.


